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9. gyakorlat: Vegyes

. Keressiik meg az

Bt 22 +2=0 (250)

kongruencia Osszes megoldasat! (Indokoljuk pontosan, hogy miért nincs
tobb.)

. Bizonyitsuk be, hogy

ha p paratlan prim.

. Legyen p > 3 prim, {a1,az,...,ap} és {b1,ba,...,b,} teljes maradékrend-

szerek modulo p. Igazoljuk, hogy {a1b1,a2bo,...,a,b,} nem lehet teljes
maradékrendszer. (Utmutatas: Hasznéljuk a Wilson-tételt.)

. Legyen F,, = 22" 4 1 az n-edik Fermat-szam. Bizonyitsuk be, hogy n > 2

esetén F), pontosan akkor prim, ha

Fp—1

T =-1 (F,).

(Utmutatéas: Alkalmazzuk a Pepin-teszt gondolatmenetét.)



